

ЮРИЙ ШАРАПОВ

Я, Юрий Александрович Шарапов, родился 21 сентября 1959 г. в п. Култук Слюдянского района. Обучался в Култукской средней школе №7. В 1974 году после окончания восьми классов поступил в Иркутский строительный техникум. В 1978 году, по окончании ИСТ, был направлен в передвижную механизированную колонну № 94 г. Слюдянки (далее - АО «Строитель»). В этом же году был призван в ряды Советской армии в войска РВСН. После службы вновь вернулся в АО «Строитель».

В этом же 1980 году поступил в Иркутский политехнический институт на заочное отделение факультета ПГС и в 1986 году успешно его окончил, получив специальность инженера - строителя. АО «Строитель» вело строительство по всей Иркутской области. Основными заказчиками являлись карьер «Перевал», Слюдянский рудоуправление, администрация г. Слюдянки и Слюдянского района (в основном жильё), также строили объекты в Аршане. В Култук построены 32-кв. жилой дом «ЛЗУ», для Култукского мясокомбината - жилой 54-кв. дом, убойный и пельменный цех, очистные сооружения и др. объекты. Помимо строительства АО «Строитель» имело на балансе собственное жильё, котельную, тепловые и канализационные сети и все связанные с ними «проблемы» по содержанию и ремонту. И мне, молодому 24-летнему главному инженеру, пришлось осваивать дополнительно азы работы теплотехника, сантехника, механика, энергетика и всё что с этим связано. Я благодарен судьбе, что попал в такой коллектив. Это были лучшие годы в моём становлении как специалиста и человека.

В АО «Строитель» я проработал 21 год, из них 15 лет - главным инженером. В 1999 году работал главным инженером в ЖСХ п. Култук. Затем два года в администрации Слюдянки руководителем хозгруппы. 5 лет работал стрелком в уланудэнском отряде ведомственной охраны ВСЖД.

3 года - строительным мастером на бамовском участке в ООО «Востокремстрой».

С 2009 года и по настоящее время работаю в пожарной части № 141 п. Култук в должности начальника караула. Имею двух взрослых дочерей и пятерых внуков, проживающих также в п. Култук.

С 2012 года являюсь депутатом Думы Култукского муниципального образования.

С администрацией Култукского поселения взаимодействую более 20 лет. В своей деятельности мне много приходится общаться с жителями нашего поселения. Поэтому проблемы поселения знаю не понаслышке.

С 2010 года являюсь индивидуальным предпринимателем. Занимаюсь ремонтно-строительными работами. За этот время силами моего ИП было выполнено множество работ:

- устройство автомобильных мостов: ул. Горная, ул. Сплавная, ул. Пушкина;
- устройство пешеходных мостов: р. Култучная, р. Медлянка;
- строительство новых и ремонт водокачек на «Роше», ул. Школьной, по ул. Льва Толстого и «Стрелке»;
- устройство спортивных площадок: ул. Лесников, п. Ангасолка, ул. Кирова;
- ограждение и установка детских площадок, скамеек: п. Ангасолка, с. Андриановская, п. Култук, парк Байкал;
- устройство контейнерных площадок: ул. Депутатская, 2А, ул. Депутатская, 3, ул. Профсоюзная;
- установка водоразборных колонок: ул. Лесников, ул. Депутатская, ул. Кирова;
- ремонт кровли и отопления ДК «Креатив» в п. Ангасолка.
- ремонту колодцев теплотрассы по ул. Автомобилистов.

Аварийные работы по водопроводу на 4-м участке. Ликвидация наледей. Ремонт и благоустройство территории памятных мест. Установка дорожных знаков, названий улиц и номеров жилых домов. Ремонт здания администрации, транспортные услуги.

Также были выполнены работы по переоборудованию убойного цеха Култукского мясокомбината в цех по розливу воды. Построено новое здание ПЧ-141 п. Култук и выполнено множество работ по частному сектору.



**ПОРЯДОК. РАЗВИТИЕ. ЗАБОТА.
ВСЁ НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА!**